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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نویناحور و ظاعو همحزلا قح*

14436/4/30 :هرامش
19/12/1371 :خیرات
:تسویپ

مکح ریوصت هب مضنم یتایلام یاهدمآرد تنواعم ماقم ناونع یتایلام ینف رتفد 25/8/1371-5/30-2641 هرامش شرازگ
هب ناشیا مازعا رب ریاد یربهر مظعم ماقم هثعب نویناحور روما لک تیریدم فرط زا هرداص نویناحور نایاقآزا یکی تیرومام
یاهورین ینامرد تامدخ نامزاس همان ریوصت زین و اهلته نویناحور درکلمع رب یگدیسر و تراظن روظنم هب هیروس یبرع روشک
ناگدنیوگ و نانارنخس هب یتخادرپ همحزلا قح هب تبسن تایلام قلعت یگنوگچ ملاعتسا رب ینبم ناریا یملاسا یروهمج حلسم
عاجرا بسح ،دیآ یم لمعب توعد مسارم رد تکرش ای ینارنخس یارب نانآ زا نوگانوگ مسارم رد و ترورض هب انب هک فلتخم
دای رتفد شرازگ . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه 16/12/71 خروم هسلج رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم
زا یضعب زین و ینید روما رد تاغیلبت روظنم هب ترایز و جح نامزاس هکنیا هب تیانع اب هک تسا هلئسم نیا حرط رب رعشم هدش
لخاد ای و جراخ رد مرتحم نویناحور دوجو زا اهنآ ریاظن و زامن هماقا ، ینارنخس مسارم یارجا تهجب صاخشا و اهنامزاس
، دنیامن یم تخادرپ یهوجو تاسلج رد تکرش تاعفد ای و تدم بسح رب ناگدربمان هب نآ لابق ردو هدومن هدافتسا روشک
ماکحا زا کیمادک عبات )دشاب یم ناگدننک تخادرپ رثکا لاوئس دروم هک ( اهتخادرپ هنوگنیا هب تبسن تایلام قلعت بیترت
لومشم قیرط نیا زا هدش لیصحت یاهدمآرد نوناق نآ 82 هدام تاررقم هب رظن ناعما اب ایآ و تسا میقتسم یاهتایلام نوناق
یسررب و روش و روکذم شرازگ میامض هب هجوت اب یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه .ریخ ای دشاب یم قوقح دمآرد رب تایلام
هراب نیارد یتآ حرشب 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد ، هحورطم هلئسم نوماریپ
جراخ ای لخاد رد هلوحم راک ماجنا یارب طبریذ رومام هک تسنآ رگنایب ینشور هب تیرومام مکح رودص .دیامن یم یار ملاعا
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 82 هدام حیرص صن قبط اذل ، تسا هتفرگ رارق عوبتم نامزاس تمدخ رد روشک

هفیظو هب دیاب ناگدننک تخادرپ و دوبدهاوخ قوقح دمآردرب تایلام لومشم هرداص ماکحا یارجا تباب هلصاح دمآرد 1366
رگا نینچمه .دنیامن لمع قلعتم تایلام تخادرپ و رسک رد هدش دای نوناق 86 ای 85 هدام قبط دروم بسح دوخ ینوناق
هب انب فظوم روطب و ) هام ره ای هتفه ره ای زور ره رد یتاعاس "لاثم ( "ارمتسم ناگدنیوگ و نانارنخس ای نویناحور تارضح
زا صخشم ینامز عطاقم رد یغلابم همحزلا قح تبابرمم نیا زا هدوب روکذم روما ماجنا راد هدهع یهافش ای یبتک داد رارق
ریاس اما .دشاب یم قوقح دمآردرب تایلام لومشم قوف حرشب زین اهیتفایرد هنوگنیا ، دنراد تفایرد نیعم صاخشا ای اهنامزاس
هتخانش قوقح دمآردرب تایلام لصف قیداصم زا فلتخم سلاجم رد ینارنخس داریا و مسارم رد تکرش هب طوبرم هقرفتم دراوم
.دوش یمن

ربکا یلع -هدازدیعس یلع دمحم -یدمحم رغصا یلع -شخب رون ربکا یلع -یدیمح دومحم -یقازر دمحم -نارمع داژن یقت دمحم
رهاط دمحم -یداهریم دیجم -یعیمس

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب

1371/12/19 :دنس خیرات
30/4/14436 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

تیئه یاضعا قوقح تایلام *
یملع
دازآ هاگشناد یملع تایه*
نویناحور و ظاعو همحزلا قح*
تایلام لومش مدع ای لومش
هب قلعتم دوس کمک هب تبسن
هب یتخادرپ یکناب تلایهست
زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش
اهرهش نلاک و نارهت
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/14436 :اروش یار

30/4/14436 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/1292 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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